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Dostępna pamię́c: 32 MB.

Mamy danychn parami ró̇znych punktów na płaszczyźnie (n ≥ 3). Istnieje n·(n−1)·(n−2)
6 trójkątów, których

wierzchołkami są pewne parami różne spósród tych punktów (wliczając trójkąty zdegenerowane, tzn. takie,
których wierzchołki są współliniowe).

Chcemy obliczýc sumę powierzchni wszystkich trójkątów o wierzchołkachw danych punktach.
Fragmenty płaszczyzny należące do wielu trójkątów liczymy wielokrotnie. Przyjmujemy, że powierzch-

nia trójkątów zdegenerowanych (tzn. takich, których wierzchołki są współliniowe) jest równa zero.

Zadanie

Napisz program, który:
• wczyta ze standardowego wejścia współrzędne danych punktów na płaszczyźnie,

• wyznaczy sumę powierzchni wszystkich trójkątów o wierzchołkach w danych punktach,

• wypisze wynik na standardowe wyjście.

Wejście

W pierwszym wierszu wejścia znajduje się jedna liczba całkowitan (3 ≤ n ≤ 3000), oznaczająca liczbę
wybranych punktów. Kolejnen wierszy zawiera po dwie liczby całkowitexi orazyi (0 ≤ xi,yi ≤ 10000),
oddzielone pojedynczym odstępem i oznaczające współrz˛ednei-tego punktu (dlai = 1,2, . . . ,n). Żadna para
(uporządkowana) współrzędnych na wejściu nie powtarza się.

Wyj ście

W pierwszym i jedynym wierszu wyjścia powinna się znajdować jedna liczba rzeczywista, równa sumie
powierzchni wszystkich trójkątów o wierzchołkach w danych punktach. Wynik powinien býc wypisany z
dokładnie jedną cyfrą po kropce dziesiętnej i nie powinien się ró̇znić od faktycznej wartósci o więcej ni̇z 0.1.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:
5
0 0
1 2
0 2
1 0
1 1
poprawnym wynikiem jest:
7.0 0 1 2
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